



В следственном управлении СК России по Пензенской области состоялось заседание коллегии по итогам работы за 9 месяцев 2018 года



Сегодня в следственном управлении Следственного комитета России по Пензенской области состоялось заседание коллегии под председательством руководителя следственного управления полковника юстиции Матушкина Д.М. На коллегии обсуждены вопросы качества следствия, организации работы районных и межрайонных следственных отделов по раскрытию и расследованию тяжких и особо тяжких преступлений прошлых лет, а также работа в сфере приема и рассмотрения обращений граждан.

Заседание коллегии открыл руководитель следственного управления СК России по Пензенской области Матушкин Д.М. С докладами по направлениям деятельности выступили руководители структурных подразделений следственного управления.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

При обсуждении вопросов расследования уголовных дел озвучены недостатки, допущенные следственными отделами за 9 месяцев 2018 года, предложен комплекс мер, направленных на улучшение качества следствия.

В отчетном периоде расследовано 40 преступлений прошлых лет, из них 1 по ст. 105 УК РФ (убийство) и 1 по ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью). Рассмотрены причины неактивной работы некоторых следственных отделов на данном направлении, предложены меры, направленные на активизацию раскрытия и расследования преступлений прошлых лет.

За 9 месяцев 2018 года в следственное управление поступило 1354 обращения (АППГ-862), из них 327 – через Интернет-приемную на сайте следственного управления. Рассмотрены конкретные предложения по совершенствованию работы с обращениями граждан.

Кроме того, на коллегии заслушаны отчеты руководителей районных и межрайонных следственных отделов по направлениям деятельности.

Изображения



24 Октября 2018

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1266094>